

Előfizetési ára helyben

Egész évre 8 korona.  
Fél évre 4 korona.  
Negyedévre 2 korona.

Egyes szám helyben 10 fillér.

# SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

Egész évre 10 korona.  
Fél évre 5 korona.  
Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken 12 fillér.

TARSADALMI LAP.

**Megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és csütörtökön reggel.**

Hírdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.  
STAFFEL JÁNOS  
címeire küldendők. Nyílttér soronként 50 fill.

Felolós szerkesztő:  
CSANÁDY LÁSZLO

A lap szellemi részét illető közlemények is  
Kossuth utca 41. sz. a. intézendők.  
Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

## Játékszenvedély.

Szarvas, 1909. február 10.

(F. É.) Ha társadalmunkat figyelmes szemmel nézzük, igen sok apró nagyobb szépséghibát észlelhetünk rajta, melynek egyszerű kozmetikus beavatkozással nem gyógyíthatók. Sok félszegség, még több vele született vérbeli káros tulajdonság jellemzi ezt a mi keletről elszármazott a nyugatba oltott nemzetünket.

Vérmérsékletével járó s káros befolyású tulajdonsága azonban, mely nem egy katasztrófához vezetett, az a mérhetetlen játékszenvedély, melylyek mindannak mivel a hirtelen vagyon szerzéssel összekötetésben áll, hódol.

A lóverseny, kártya, sorsjegyjáték, stb. stb. sehol oly sok és szenvedélyes hívőre nem talál, mint a mi tejjel mézzel folyó országunkban, társadalmi életünk s gazdasági továbbfejlődésünk legnagyobb kárára.

Mintha az ázsiai tüzes, sűrű vér megkivánná azt, hogy agybutító, idegrezegtető, léleksorvasztó játék ritkítsa meg annak folyását, mintha természetünkben rejlene az a káros befolyás, mely a játékszenvedély kielégítése felé visz, ragad, hurcol.

Ha a külföldi játéklubbokat szemügyre vesszük s azok idegentorgalmi statisztikáját vizsgáljuk, úgy arra az elszomorító tényre jutunk, hogy a nemzetek nagy vándorlásában a magyar az, mely aránylag a legnagyobb gótával képviselteti szülőit a popkolbéli tanyákon. A magyar, a gavallér faj az, mely e külföldi játéklablangok milliós és milliós hasznát elősegíti s ez a nemzet az, mely keserves filléreivel járul a hatalmas intézmények erősítéséhez.

S nincs erő, nincs hatalom, mely e szégyenteljes gyöngeségünk elejét vehetné. Beleásta magát egész társadalmunka, kivéhetetlenül, kiirthatatlanul. A legalsóbb néposztálytól, a legmagasabb körökig dúl egy átkos szenvedély s a kis korezmákban ép úgy dühög, mint a fényes klubok s kaszinókban. Nincs kivétel,

nincs különbség mindnyájan egyformán s szégyenteljesen nyögünk átkos természetünk e fatyjuhajátása alatt.

Sajnos, az intéző körök is személt hunynak a játékszenvedély dühögő s felette káros pusztításai fölött, mert hiszen a legjobb barátai, sőt legtöbbször jó maguk is benn ülnek azoknak a kaszinóknak, klubboknak elnökségében, igazgatóságában, melyekben a legtöbb áldozatát szedi e kór-ság.

A modern kultur államokban büntönbüntetéssel sujtják a házard játékok üzőit. Nálunk, bizony kegyelmes és enyhe kézzel büntet az idevágó törvény, mert a legrosszabb esetben, ha valakit tiltott játékon fognak s akkor is nyilvános helyen, csupán kihágást állapítanak meg, — melyet szerény pénzen válthat meg a tettenért. Ausztriában szintén kihágásnak tekintik, de ott a külföldi honosokat ily vétségben marasztalva, ki is utasíthatják. E kiutasítás már nem egy előkelő magnásunknak jutott osztályrészül.

De a gyepen, a banküzetekben s a kaszinókban nálunk büntetlenül áldozhat mindenki káros játékszenvedélyének. Noha a sajtó a lóversenyjáték ezer s ezer elbukott áldozatáról ríkió statisztikát vezet s a kaszinókban kiütköző, kiszivárgó rettenetes tragédiák nyomán megindul a nagy nyilvánosság előtt a baj megelőzését követelő preventív intézkedések hangoztatása, mégis nihelyt a kedélyek kissé lecsilapodtak, a játék kezdődik előlről és senkinek sem jut eszébe, hogy gátat vessen ez öldöklő szenvedély rohanásának.

Maga az állam is előmozdítja e betegségeinket, hiszen minden lehetőséget és lehetetlen alkalmakkor sorsjegy kibocsátásokat engedélyez s fővédnöksége alatt áll az osztályorsójáték, mely már a legalsóbb néprétegbe is ép ugy belevetette magát, mint annak idején a lottójáték, melynek megszüntetését — mindnyájan, kik a nemzet jóvendőjével csak kissé is törődünk, ószinte örömmel fogadjuk.

S pusztít a játékok. Ma itt, holnap ott halljuk a gyászos anyagi romlások hírét. S az ok? Legtöbbször a játékok.

A társadalom ennek a bajnak a megszüntetésére gyenge. — Az állambatalom szigorú intézkedése szükséges, hogy mihamarabb véget szakassza romlásunk e végzetes miázimájának. Vajjon akad olyan derék, bazája sorsát szíven hordó s amellet tekintélyes férfiu, ki felemeli tiltakozó szavát illetékes helyen az elharapódzott játékszenvedély ellensúlyozására, megfékezésére?!

Nem tudjuk! De mindnyájunk érdekében reméljük!

## A szarvasi baromfi tenyésztő egyesület közgyűlése.

A szarvasi baromfi tenyésztő egyesület, vasárnap délután 3 órakor tartotta meg ez évi választói közgyűlését, a község háza tanácstermében, özv. dr. báró Braunnecker Lamoralné ömellőtsága elnöklése alatt.

A minden ízében érdekes gyűlésen közösgéni intelligenciája nagy számmal képviseltette magát.

A megnyitó beszédet — mely a helyi baromfi tenyésztés fellendítését célozta — az egyesület lelkes elnöknője tartotta, mit az egybegyűltek nagy figyelemmel halgattak, s végén tetszésüket hangosan nyilvánították.

Ezután a tisztikar megválasztására került a sor. A választás eredményéhez képest elnök lett: özv. báró Braunnecker Lamoralné, alelnök: Zinszky István eddig agilis vezető lemondása folytán, kinek jegyzőkönyvi köszönetet mondtak, Placsó István helybeli lelkész és Dérczy Péter kondorosi nagybirtokos. Igazgató: dr. Takács I. közösgéni orvos. Aligazgató: Liszka Gyula máv. állomásfőnök, titkár: Pálizky János helybeli tanító, pénztáros: Popják György vállalkozó. Választmányi tagok: dr. Dérczy Henrikné, Haviár Danielné Horváth Gyula m. kir. állatorvos, Bagányi Pál Iluba Balázs, Kolozsváry Kiss Ferenc.

Ezen áldásos egyesület, mely gazdasági szempontból nagyon, de nagyon fontos, mintegy három év óta működik. működésének áldásos hatását már többször volt alkalmunk tapasztalni, az általa

rendezett baromfi kiállításokon. Községünknek óriási szüksége van ilyen intézményre, miért is ezton körjük az egyesület vezetőit, hogy működésüket a község baromfitenyésztése érdekében, minél nagyobb arányban terjessze.

Bácsok több ilyen intézményünk lenne!

## Kiadó üzlethelyiség.

Deák Ferenc-utca és  
Arany János-utca  
sarkán

megfelelő lakással együtt

április hó 24-ikére,  
kiadó. Bővebbet az  
udvarban, a tulaj-  
donosnővel.

## Kerítők munkába.

Vigyázzatok

# LEÁNYOK.

### Elvész a becsület!

A békésmegyei leánykerítők piszkos munkáját legujjban községünk területén folytatják.

Mintegy két hét óta csaknem minden nap látunk egy hatalmas méretű, gyanusnak látszó asszonyt, aki Mezőtúrról jön Szarvasra s az itteni szép arcú cselédleányokat magával csalja azzal az ígérettel, hogy Mezőtúron avagy a megye más nagyobb városában kitűnő helyre állítja szobaleánynak.

Igér jó fizetést, mesés bánásmódot, sőt még egy férjnek való szerződést is kiállításba helyezi.

Ez a fogás rendszerint borág, elcsavarja a kizemelt áldozat fejét s az híven követi az égetni való vén becskört oda, ahová csak az akarja.

Az pedig rendszerint eladja a becsopott leányt valamelyik nyilvános ház tulajdonosának, a leányért kapott pénzt zsebre teszi s megy új áldozat szerzése után.

A leány pedig ott marad s úgy lehet, hogy csak napok múltával jön tudtára annak, hogy milyen lelketlen kufár kezébe került.

Az égetni való boszorkány pedig ezalatt messze jár s talán már azóta másik leány is siratja jóhiszeműségét.

„DONGÓ“

szenczációs tartalmu vicclap.

**SZARVASI HIR**

előfizetőinek ingyen.

Nem előfizetőknek a hirdetésért.

Most mintegy két hét óta — mint már említettük, — nálunk jár egy ilyen vónasszony s ugyancsak figyelemmel kíséri az elálni akaró cselédleányokat, sőt beszédbe ereszkedett egy jobb eszládból való varróleánnyal is, kit álfítólág Aradra egy földbirtokoshoz akart vinni nevelőnőnek, szerencsére azonban a leány szülei észrevették a nagy nő szándékát s elutasították.

Jó lesz ha rendőrségünk figyelemmel kíséri ezt a termécs asszonyt s adandó alkalomkor megcsipi.

Addig is azonban figyelemztetjük minden leányt, hogy fel ne üljön az ilyen mézes-mázos beszédnek, hanem ha netalán megszólítaná ilyen nő, adja át a legközelebb álló rendőrnök.

## Parfüm

dekagramonként,  
40 fillértől feljeb.

Kapható:

Litanszky Pál,

Idrásztermében.

Titokzatos merénylet.

Gyilkossági kísérlet.

Mezőberény bűnügyi statisztikája és a ki nem derített bűnesetek száma megint szaporodott.

Szombaton este akkora portverő merényletről a következő tudósítást kapjuk:

Stern Lipót mezőberényi gabonakereskedő szombaton este 9 óra tájban lakására ment. Amint beért a szobába gyujtót vett elő, hogy a lámpát meggyújtja. Ezen műveletét azonban már nem tudta végrehajtani. A fellebbanó gyufa lángjánál ugyanis a szoba egyik sarkából, egy uriasan iltözött fiatal ember ugrott elő, s a zsebéből egy hatalmas revolvert kivonva, a megrömmült kereskedő elé állt és hatalmas hangon reá rivált „Most meghalsz kutyá.” Ugyanekkor háromszor sü-

## Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, miszerint helyben II. ker. Arany János-utca 329. sz. a.

### asztalos műhely

nyitottam, hol minden e szakmába vágó asztalos munkát elvállalok.

Uj butorok javítását és tisztítását elvállalom.

Pontos kiszolgálás és jutányos árak biztosítva.

A n. é. közönség pártfogását kérve maradtam tisztelettel

Ugrai József,

1-8 épület- és butor-asztalos.

tölte el a gyanus idegen a meglepett kereskedőre.

A furesa viselkedésű idegen urnak lövései szerencsére nem találtak, s így Stern kifuthatott a szobából.

Pár perc muiva a szomszédokkal visszatért, de már akkor a Rinaldó zsánerű urnak hült helyét találtak. Az ott látót azonban fényesen bizonyította a szoba közepén fekvő, füstölgő gyilkoló szerszám, mit az idegen akaratlan vagy akaratlanul hátrahagyott.

Stern az esetről jelentést tett a csendőrségnél, aki a nyomozást folytatja — eddig azonban eredménytelenül.

Ez a titokzatos eset igen sok szóbeszédre ad alkalmat és anyagot, de a legtöbb vélemény ott csúszosodik melyszint: Keresd az asszonyt.

## Helyi képviselőt keres

elsüredű régi gyermek és életbizt. intézet.

Csekély fáradsággal havonként 200-300 korona jövedelem érhető el. A biztosítási téren nem jártasokat oktadjuk.

## Hölgyeknek is megfelelő foglalkozás.

Levélbeli megkeresések az eddigi működés pontos megjelölésével (Képvisező 1190" jellege alatt BLOCKNER I. hirdetői irodájában, Budapest, IV. k. Sütő-utca 6, küldendők.

## Lopások a gőzfürdőben.

Működnek a papakoszták.

Községünk szerencsétlen gőzfürdőjében nemcsak a szellőztető készütek rossz, de ezzel a rossz tulajdonsággal párhuzamosan áll a vagyombiztonság is.

Ugyszólván nap nap után, különösen szombaton délután történnek olyan dolgok, melyeket nem is bírnak elöggé elítélni.

A tisztálkodni vágyó urak ugyanis megjelennek a gőzfürdőben, kényelmesen levetkeznek a kabinokban, majd lemennek lubizkolni. Ez eddig rendben van.

Bonyodalom csak akkor támad, midőn a tisztálkodás követelményeinek elöget téve visszamennek az öltözőbe felöltöznek.

Majd fizetni akarnak, s rémülve tapasztalják hogy pénzüiknek hült helye, azt ellopták.

Ilyen eset történt szombaton délután kettő is. Két fiatal embernek lett hűtlen a pénztárcája 28 korona tartalmával.

Nagyon természetes, hogy ennek a brigantiskodásnak véget kell vetni. Ezt legkönnyebben és legbiztosabban lehet elérni, ha a fürdő gondnokság minden kabin másféle szerkezetű zárral lát el, vagyis olyan intézkedéseket tesz, hogy az egyik öltöző ajtó ne legyen nyitható a másik ajtókulccsal.

A károsok különben feljelentéssel éltek, s nincs kizárva, hogy a kis Papakosztá hurokra kerül.

## Helyi és vegyes hírek.

Felkérjük a t. közönséget, hogy azok, a kik lapunkra az előfizetést még nem ujították meg, sziveskedjenek azt minél előbb megtenni, nehogy a lap kézbesítése fennakadást szenvedjen.

— **Lyceum.** A szarvasi Szabad Lyceum vasárnap tartotta hetedik előadását, mely ugy tudomány tekintetében. mint látni valókban kimagasló volt. Az előadást a tanítóképző dalkara kezdte és végezte szép magyar nótával. Majd Szalay Zsuzsika és Óváry Zsuzsika szavazata ragadta tapsra a nagyszámu hallgató közönséget. Az előadás fénypontja *Kreosmárik* Endre képezdei tanár szabad előadása volt, aki nagy tudással, tüzetesen ismertette az emberi agy részeit, azok hivatását s azok működését. Az előadás sikerét nagyon emelte az, hogy az előadó nem holmi száraz, tudományos beszédet tartott, hanem a tudományos dolog előadása közben igyekezett jó hangulatban tartani a hallgatókat, ami teljesen sikerült is neki. Nagy tetszést aratott még Arany „Obsitos“-sa, melyet *Kitter Ferenc, Podhradzky Dezső és Kaszner Lajos* képezdei növendékek adtak elő.

## Megérkezett

a legújabb és legkedveltebb  
**Dralle-féle Illusion alcohol**  
mentes  
**gyöngyvirág illat.**

Kapható:  
**Litauzsky Pál**  
fodrásztermében  
Darabja 3 korona.

— **Leányegyesület.** Vasárnap délután tartotta a szarvasi leányegyesület s leányiskola tornatermében előadó gyűlést. A gyűlésre szokott nagyszámu hallgató-ság jelent meg. A gyűlés főnyújtja Weinberger Fanni felolvasása volt, melyben Arany János házánk egyik legnagyobb költőjének egyéniségét és munkáit ölelte fel. A program mesésen volt összeállítva. Amennyiben az előadó által említett költeményeket mindjárt — a felolvasás közben — el is szavalták. Először a Valesi bárdokat művészi tőkéllyel szavalta Bugyis Aranka. A szavallatot zongorán kísérte Bugyis Cellus, kinek simulékony játéka s kísérete szintén tetszett a jelenvőknek. Az előadás közben szavaltak még Fuksz Rózsi, Szlovák Matild és Holézy Ida, kiknek szépen előadott szavallatuk szintén tapsra ragadt a közönséget. Arany János népdalait énekelte ezután Liska Mihály, ki alig győzött a sok újrázásoknak megfelelni. A nagy tetszésből része volt Lévius Ernő tanárnak is, ki az éneket zongorán kísérte.

## — Elutasított kérelem.

*Bodoky Géza* dr. ki a szarvasi szolgabírószákhoz volt beosztva — mint a múltban jeleztük — lemondott erről az állásáról. *Bodoky* ezután a belügyminiszteriumhoz folyamodott főispáni titkár vagy fogalmazói állásért. Mint értesülünk a pályázat nem sikerült, mert azt a belügyminiszter nem teljesítette.

— **A kis kíváncsi.** Az országos Munkásbetegsegélyző Pénztár felette kíváncsi természettel bír. Egy felhívás keretében, melyet összes pónztári orvosainak megküldött, meg akarja tudni, hogy hány embert tart karmai között az alkohol. Mindez pedig azért szükséges, mert egy létrehozandó pontos statisztikai munkából megakarják tudni, hogy hányan vannak ezek a sajnálatra méltó emberek, akiknek isenük, mindentük az alkohol. Erre mi kíváncsiak nem vsyunk, mert hiszen ugy is tudjuk, hogy majd em minden második ember nem tagja az alkoholelles ligának! Az iszákosság kitünő alkalomszerzői, a pálinkaputikok virágoznak és szaporodnak, miért is a dolgot ott kéne kezdeni, hogy ezeket a lebujsokat kellene bozárni.

## Politzer sérv-ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő  
Intézet sérvbajosok, ferdénnyittek és amputáltak részére.

Budapest, IV., Kossuth-u. 8. felelelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen díjtalanul rendelkezésére áll. Az orvosi vizsgálat igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

**Orvosi ellenőrzés! Mérsékelt árak!**  
**Egyéni speciális kezelés!**

Szabadalmazott sérvkötők 5 koronától fölfele.

Vidéki megrendelések az intézet szakorvosa által lelkiismeretes felül vizsgálatnak s pontosan és legnagyobb titoktartás mellett eszközöltnek.

Hygienikus cikkek a legfinomabb minőségokban, orvosilag ajánlva és sterilizálva. Feltétlenül megbízhatóak. Tucatanként 2—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg: „Az ember egészsége” című orvosi mű, a mely kizárólag a sérvbajjal, annak ellenszereivel és kezelésével foglalkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt borítókban küldi meg az intézet igazgatósa.

— **Egy fővárosi szállodáról.** A főváros legszebb és legforgalmasabb részén, az Erzsébet körút elején helyezkedik el a „Meteor” szálloda. Izsrlől tanuskodó művészettel, a legmodernebbül vannak e szálloda szobái berendezve és a vendégek elsőrendű kiszolgálásban részesülnek. Bár rövid ideje, hogy e szálloda fenn áll, már is az egész országban közismert és a fővárosba utazó közönség nagy szeretettel keresi fel. Szobák kaphatók fűtés és világítással 4 koronától feljebb.

— **Le a tollal.** A mai modern korszakban mindenki mellőzi a kényelmetlen lassu tollal való írást. Az írógépmunka dominál mindent. Kereskedők, iparosok, vállalkozók és magánosoknak ha írógépmunkára vagy sokszorosításra van szükségük, forduljanak bizalommal a Budapesti írógépmunka vállalkozóhoz, Budapest, Teréz körút 29. a hol ilyen munkákat gyorsan és olcsó árak mellett készítenek.

— **Szabászati tanfolyam.** Koch Ignác szabász tanár az Európa című szabászati rajz feltalálója, ki az egész országban igen sikeresen tanította a modern női ruhaszabászatot — miről számos hivatalos bizonyítvány tanuskodik — I. évi február 9-én vagyis kedden kezdte meg közösgünkben a szabászat szaksteru tanítását. Tantermet a Roszjarovitz féle táncteremben rendezte be. Addig is megbízottja a közösgben a házakkhoz látogat beiratások eszközése végett, a tanfolyam kezdetén pedig a tanterem helyiségébe történek a beiratások. Ezen tanfolyam hasznosságára felhívjuk hölgyeink figyelmét. — A tan-dij személyenként 12 korona, melyből 2 korona a beiratáskor és a többi 10 korona akkor fizetendő, ha meggyőződött szabásom előszerzéséről.

A Szarvasi Hír telefonjelentése.

## Kirabolták a csabai templomot

Ismeretlen a tettes.

## Szarvas felé menekült.

Kellemetlen valóra ébredt szerdán reggel a csabai róm. kath. templom egyházfiája.

Molnár György templom szolga ugyanis szerda reggel 7 óra tájban a templomba ment, hogy ottan a szokott reggeli dolgát elvégezze.

Nagy volt azonban a rémulete, midőn az udvarra vezető templomajtót betörve, s az oltárakon a szentség tartót kiforgatva, míg a perselyeket feltörve találta. Meglepetéséből felocsulva Nemeskey Andor plébánoshoz futott, s jelentést tett a látottakról. Majd a rendőrségre sietet, ahol szintén elmondta az eseteit.

A rendőrség részéről Valentinyi Márton rendőrbiztos jelent meg a helyszínen, ahol megállapították, hogy a tolvaj a következő tárgyakat lopta el:

Egy drb. aranyozott ezüst kolyhet 160 korona.

Egy szentség tartót 80 kor. A perselyből mintegy 20—25 koronát.

A nyomozó rendőrbiztos nézete szerint a tettes gyakorlott templom fosztogató lehet, miért is ilyen irányban folyik a nyomozás.

A puhatólás során a tettes személyleírása meglelt állapítva. Valamint az is, hogy a tettes Mezőtur, majd Szarvas felé menekült.

A vakmerő tolvaj után az egész megye esend- és rendőrsége nyomoz.

# Meghívó.

A szarvasi Takarékpénztár XL. rendes

közyülését

1909. évi február 18-án, csütörtökön délelőtt 10 órakor Szarvason a saját helyiségében tartja meg, a melyre a t. részvényes urak ezennel tisztelettel meghívhatnak.

A közyülés tárgysorozata:

1. A közyülési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzlet évről, az 1908-ik évi zárszámadás és mérleg előterjesztése és megállapítása, a felügyelő-bizottság jelentése és ennek alapján a felmentvény megadása.
3. A tiszta nyereség felosztása és az osztalék megállapítása.
4. Öt felügyelő bizottsági tag és két pótló választása 3 évre.
5. A választmány 25 rendes és 5 pótlójának választása 1 évre.
6. Netáni egyéb indítványok tárgyalása.

Kelt Szarvason, 1909. január 23.

**Haviár Dani,**

társasági elnök.

A t. részvényes urak értesíték, miszerint az 1908. évi zárszámadások a takarékpénztár titkári hivatalában az üzeti órák alatt bármikor megtekinthetők.

## Hirdetések

- o legjutányosabb árban vétetnek fel e lap
- o kiadóhivatalában. o

Az országban megjelenő összes, napi és heti lapokra, folyóiratokra — avagy külföldi hírlapokra, akár helybeliek akár vidékiek részére, előfizetéseket elfogadok.

Mivel ezen újítással a t. közönségnek nagy előnyére és kényelmére szolgálak felkérem, hogy előfizetési megbízásaikkal szerencséseltetni sziveskedjenek.

**Vitális János,**

filiszter-, festék- és csemege kereskedése.  
Hírlapok előfizetési osztálya.  
Szarvas, Beliczey-ut.

## Aki hirdetni akar

még pedig sikerrel, az forduljon az

„Általános Tudósító” (Leopold Gyula)

hirdetési osztályához, Budapest, VII. Erzsébet-körut 41., ahol hirdetések az összes létező bel- és külföldi hírlapokban és papírtárakban kiváló szakértelemmel lelkiismeretesen, pontosan és szolid áron eszközölnék. Több mint 200 naptár kizárólagos képviselője, vidéki lapok központi hirdetési osztálya, számos hírlap kizárólagos kezelője. Díszes újságtalálós, képes naptárjegyzék és minden felvilágosítás a t. c; hirdetőknék díjmentesen.

## Vasuti menetrend.

**Indul Szarvasról:**

Mezőtúr felé reggel 8 óra 44 p. — Délután 1 óra 44 p. — Éjjel 8 óra 26 percek.

Orosháza felé éjjel 3 óra 27 p. — Délután 1 óra 27 p., este 6 óra 38 percek.

**Érkezik Szarvasra:**

Mezőtúrról éjjel 3 óra 15 p. — Délután 1 óra 3 p. — Este 6 óra 28 percek.

Orosháza felől reggel 8 óra 24 p. — Délután 1 óra 26 p. — Este 8 óra 13 percek.

Egy ügyes főzőnő ajánlkozik ur házakhoz. Lakodalmi vagy egyéb alkalmi főzések készítésére is vállalkozik.

Címe a kiadóba megtudható.

Van szerencsém b. megrendelöm s a közönség szives tudomására adni, miszerint a Városi-bazárban ezideig fenálló

## női ruha varrodámát

1909. január 1-től Kossuth Lajos utca Pálincás fele házba helyezem át.

Midőn ezt tudomásul adom, egyben kérem további szives pártfogásukat.

**Petrovics Annuska.**

Lapunk nyomdájában egy fia tanoncúl felvétetik

Két szobás lakás kerestetik. cím a kiadóba.

Van szerencsém az érdekelt közönség b. tudomására adni, miszerint **Szarvas, Piac-tér Harmati-ház** a mai viszonyoknak teljesen megfelelő

## szijgyártó

üzletet nyitottam. Üzletemben készítek minden e szakmába vágó munkákkal gyorsan, pontosan, jó és tartós kivitelben olcsó árak mellett.

Vidéki megrendeléseket akár levél útján, kiváutra pedig személyesen megjelennek s bármelyik alkalommal gyorsan és pontosan teljesítek. Üzletem jó hírnevének támogatására bátorkodom még felhozni azt, miszerint a báró Königswarter uradalmában 15 éven át mint szerződött szijgyártó a legnagyobb megalégedésre működtem.

B. pártfogást kérve vagyok tisztelettel

4-4

**Tóth János, szijgyártó mester.**